
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Карпенко Наталя

ЕКОНОМІСТ ВІДДІЛУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ, 9
000 ГРН.

 9 грудня 2020    Місто: Черкаси

Вік: 48 років
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, плаваючий графік роботи
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

головний бухгалтер
Сунківська сільська рада (бюджет), Сміла
04.2001 − По теперішній час (25 років 2 місяці)

Обов'язки:

Досвід ведення бухгалтерського та податкового обліку від первинної документації до формування та здачі звітності
до контролюючих органів, досвід проходження перевірок контролюючими органами, уміння працювати в системах
«Банк-Клієнт», «Інтернет-банк»;досвід формування платіжних доручень і вимог, досвід підготовки та підписання
контрактів, знання податкового законодавства, уміння працювати в команді, грамотна письмова і усна мова, знання
мов: українська — рідна, російська – розмовна, англійський зі словником. 

Освіта

Чигиринський с\г технікум (Чигирин)
Спеціальність: Бухгалтерський облік і аудит
середньо-спеціальна, 09.1997 − 07.1999 (1 рік 9 місяців)

Черкаський обласний навчальний центр Мінстату України (Черкаси)
середня, 09.1995 − 06.1996 (9 місяців)

Знання мов
Українська - Вище середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Володію комп’ютером (Знання MS Office, 1С: Бухгалтерія, Медок, Місцеві бюджети, Є-
звітність, є-дата), ​ володіння оргтехнікою: факс, принтер, сканер, копіювальне обладнання, офісна АТС
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Відповідальність, комунікабельність, уважність до деталей,
дисциплінованість, психологічна та фізична стійкість, уміння виконувати декілька задач одночасно, слухати
співрозмовника. ​
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Розвиток творчих і аналітичних і комунікативних навичок,
отримання нового досвіду.
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